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金结构(一)单项选择题1．某公司产权比率为2：5，若资金成

本和资金结构不变且负债全部为长期债券时，当发行100万元

长期债券时，筹资总额分界点为（ ）。A. 1200万元 B. 200万

元C. 350万元 D. 100万元2．某企业本期财务杠杆系数1.5，上

期息税前利润为450万元，在无优先股的情形下，则上期实际

利息费用为（ ）。A. 100万元 B. 675万元 C. 300万元 D. 150万

元3.关于复合杠杆系数，下列说法正确的是（ ）。 A.复合杠

杆系数等于经营杠杆系数和财务杠杆系数之和 B.该系数等于

普通股每股利润变动率与息税前利润变动率之间的比率 C.该

系数反映产销量变动对普通股每股利润的影响 D.复合杠杆系

数越大，企业风险越小4.下列各项中属于酌量性固定成本的

是（ ）。A.直线法计提的固定资产折旧费 B.长期租赁费C.直

接材料费 D.广告费5.下面哪项与资金结构无关（ ）。A.企业

销售增长情况 B.贷款人与信用评级机构C.管理人员对风险的

态度 D.企业的产品在顾客中的声誉6．某企业固定成本为20万

元，全部资金均为自有资金，其中优先股占15%，则该企业

（ ）。A. 只存在经营风险B. 只存在财务风险C. 存在经营风险

和财务风险D. 经营风险和财务风险可以相互抵销7．减持国

有股由（ ）审议实施。A．财政部B．国家计委C．国家经贸

委D．部际联席会议 8．某公司发行普通股股票600万元，筹

资费用率5%，上年股利率为14%，预计股利每年增长5%，所

得税率33%，该公司年末留存50万元未分配利润用作发展之需



，则该笔留存收益的成本为（ ）。A．14.74%B．19.7% C

．19%D．20.47% 9．下列所述不属于债转股的优点的有（ ）

。A．降低资产负债率B．优化资金结构C．提高企业融资能

力D．不会分散企业经营权（二）多项选择题1．企业的资产

结构影响资金结构的方式有（ ）。A. 拥有大量的固定资产的

企业主要通过长期负债和发行股票筹集资金B. 拥有较多流动

资产的企业，更多依赖流动负债筹集资金C. 资产适用于抵押

贷款的公司举债额较多D. 以技术研究开发为主的公司则负债

较少2.负债资金在资金结构中产生的影响是（ ）。A.降低企

业资金成本 B.加大企业财务风险C.具有财务杠杆作用 D.分散

股东控制权3．债转股的优点，包括（ ）。A．降低资产负债

率，优化资金结构B．提高企业的融资能力，加快企业的发展

步伐C．改善股权结构，建立良好的法人治理结构D．降低企

业资金成本，提高企业经济效益4．下列有关债转股的表述正

确的是（ ）。 A．债转股从实质来说是一种筹资方式 B．实

施债转股会使投资者对企业的要求权性质发生转变 C．实施

债转股会使资金成本提 D．实施债转股会使企业的经营决策

权集中5．国有股减持方法包括（ ）。 A．国有股配售 B．发

行股票时减持 C．协议转让 D．国有股份回购（三）判断题1.

在筹资额和利息（股息）率相同时，企业借款筹资产生的财

务杠杆作用与发行优先股产生的财务杠杆作用不同，其原因

是借款利息和优先股股息并不相等（ ）。2.约束性固定成本

属于企业“经营方式”成本，即根据企业经营方针由管理当

局确定的一定时期的成本（ ）。3．以国有股配售方式减持

国有股，国有股减持后对公司内部要素的影响是股本规模不

变，国有股比例下降，流通股比例增加。（ ）4．以发行股



票时减持方式减持国有股，国有股减持后对公司内部要素的

影响是股本规模增大，国有股比例下降，流通股比例增加。

（ ）5．以国有股份回购方式减持国有股，国有股减持后对

公司内部要素的影响是股本规模变小，国有股比例下降，流

通股比例增加。（ ）6．国有股减持主要采取国有股增量发

行的方式。（ ） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


